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Promovări în echipele NNDKP

Bucureşti, 29 februarie 2016 – Nestor Nestor Diculescu Kingston
Petersen (NNDKP) a anunţat astăzi că, în contextul unei creșteri
organice a firmei, Adina Vizoli, Lucian Barbu și Silviu Bădescu au fost
promovați pe poziția de partener în echipa de consultanță fiscală, iar
Corina Dumitru, Răzvan Vlad (Corporate și contracte), Lavinia Ioniță
Rasmussen (Real Estate), Mirela Preda (Corporate, energie și resurse
naturale) devin asociați manageri.

De asemenea, 7 avocați au fost promovați asociați seniori, iar 3 dintre
managerii echipei de consultanță fiscală ocupă noi poziții de
senioritate în ierarhia acesteia.

În urma acestor modificări, echipa NNDKP are 24 de parteneri (19
avocați și 5 consultanți fiscali) și 110 avocați, cărora li se adaugă 15
specialiști în fiscalitate, 3 consilieri în proprietate intelectuală şi 85 de
angajaţi în departamentele suport.

***

Despre colegii promovaţi:

Adina Vizoli, Consultant fiscal, Partener Taxe

Cu o experiență de peste 12 ani în domeniul consultanței
fiscale locale și internaționale, Adina este specializată î n toate
aspectele privind TVA: proiecte de TVA realizate la aderarea
României la UE, analize de impact pe probleme de TVA local
și european, soluții de eficientizare fiscală, asistență în fața
autorităților fiscale din România în proceduri administrative
fiscale și inspecții fiscale.

Lucian Barbu, Consultant fiscal, Partener Taxe

Specializat în consultanță fiscală locală și internațională ,
Lucian are peste 12 ani de experiență în asistarea clienților
români și din străinătate î n proiecte precum: structurarea
fiscală a operațiunilor și întocmirea de proceduri, revizie
fiscală, reorganizări de societăți sub forma fuziunilor și
divizărilor, consiliere cu ocazia inspecțiilor fiscale și
întocmirea contestațiilor.



Silviu Bădescu, Consultant fiscal, Partener Taxe

Cu o experiență de 14 ani în servicii de consultanță fiscală ș i
contabilitate, Silviu s-a specializat în arii precum reorganizări
de societăți, revizii fiscale și proiecte due diligence,
consultanță din perspectiva taxelor directe și indirecte,
consiliere cu ocazia inspecțiilor fiscale, asistând importante
companii locale și internaționale.

Corina Dumitru, Asociat manager, Corporate și
contracte

Corina are o experiență semnificativă în domeniul fuziunilor
și achizițiilor, dreptului societar și tranzacțiilor comerciale,
fiind de asemenea specializată în drept bancar și finanțări.
Corina a asistat un număr semnificativ de investitori,
societăți naționale și multinaționale, bănci și instituții
financiare în tranzacții de anvergură în România.

Lavinia Ioniță-Rasmussen, Asociat manager, Tranzacții
imobiliare

Lavinia Ioniță-Rasmussen are o experiență de 11 ani în
tranzacții imobiliare și de tip joint venture, asistând clienții în
proiecte imobiliare complexe, precum cele destinate
birourilor, parcurilor logistice, rezidențiale, investiții în
domeniile forestier și agricol. Lavinia este specializată
totodată și în contracte de tip FIDIC.

Mirela Preda, Asociat manager, Corporate, energie și
resurse naturale

Mirela s-a specializat în domeniul fuziuni și achiziții (achiziții
de acțiuni, active sau transfer de activitate), precum și în
aspecte privind piața de energie (convențională, regenerabilă,
petrol și gaze) și piața asigură rilor (aspecte de reglementare,
implementarea directivei Solvency II, tranzacții).

Răzvan Vlad, Asociat manager, Corporate și contracte

Răzvan are o experiență de 13 ani în consultanță juridică .
Specializarea sa include arii ale dreptului societar, domeniul
fuziunilor și achizițiilor precum și aspecte specifice de
reglementare și derulare a contractelor FIDIC. Răzvan a
asistat clienți în tranzacții complexe în domeniul auto
(componente și piese auto) și cel agricol.

Alexandra Pătrașcu, Asociat senior, Consultanță fiscală

Alexandra asistă companii locale și multinaționale din diverse
industrii (energie și resurse naturale, IT ș i media, asigurări,
farmaceutică, FMCG și jocuri de noroc) cu privire la
operațiunile acestora în România, inclusiv referitoare la
planificări fiscale și implementarea unor structuri fiscale
eficiente și asistență î n materie de contencios fiscal.



Iurie Cojocaru, Asociat senior, Dreptul mediului,
Protecția datelor cu caracter personal

Iurie este specializat în protecția datelor cu caracter personal
și dreptul mediului. A asistat de-a lungul timpului numeroase
societăți naționale și multinaționale care activează în domenii
precum industria auto, industria farmaceutică,
telecomunicațiile sau industria alimentară.

Laura Grigore, Asociat senior, Dreptul mediului,
Protecția datelor cu caracter personal

Laura a dobândit experiență semnificativă în toată gama de
probleme de dreptul mediului. Asistă clienții în proiecte
complexe de evaluare/autorizare de mediu, gestionare și
transfer internațional de deșeuri, remediere de mediu,
proceduri de control, litigii de mediu. Laura este de asemenea
specializată în protecția datelor cu caracter personal.

Maria Hoaghia, Asociat senior, Drept bancar, finanțări

Maria este specializată în drept bancar, finanțări,
restructurări și insolvență. Asistă instituții financiare
importante și companii naționale și internaționale cu privire
la structuri complexe de finanțare și achiziție în diverse
sectoare (inclusiv energie, imobiliare, farmaceutică, bunuri și
servicii), precum și în legătură cu tranzacții cu creanțe
neperformante.

Roxana Vornicu, Asociat senior, Litigii

Roxana reprezintă clienții în litigii de drept comercial, civil și
administrativ, fiind specializată în dreptul Uniunii, în mod
particular în contenciosul achizițiilor publice. A obținut titlul
de Doctor Europeaus după un program doctoral desfășurat în
trei jurisdicții distincte.

Sandor Gal, Asociat senior, coordonatorul biroului
NNDKP de la Brașov

Sandor are peste zece ani de experiență profesională, perioadă
în care s-a specializat în domenii precum: litigii comerciale,
civile, fiscale și de achiziții publice, dar și în domeniul
consultanței asistând diverși investitori atât în tranzacții
imobiliare cât și la semnarea unor contracte importante.

Ștefan Ionescu, Asociat senior, Drept bancar, finanțări

Ștefan are experiență semnificativă în domeniul financiar-
bancar, asistând atât instituții financiare cât și companii
locale și internaționale în structurarea și negocierea de
finanțări și alte operațiuni bancare, precum și în aspecte de
consultanță generală privind aspecte de reglementare a
serviciilor financiare sau de investiții.



Denisa Maciolcu, Consultant fiscal, Manager Senior Taxe

Denisa este specializată în consultanța fiscală lo cală și
internațională, consiliind clienții în proiecte precum
reorganizări de societăți, evaluarea și identificarea de riscuri
fiscale în cadrul proiectelor de revizie fiscală, consiliere cu
ocazia inspecțiilor fiscale și intocmirea contestațiilor,
asistență fiscala de tip due diligence.

Laura Avram, Consultant fiscal, Manager Senior Taxe

Laura are experiență semnificativă în domeniul consultanței
fiscale, cu precădere TVA, fiind specializată pe proiecte
precum analiza TVA pe diverse spețe, revizii fiscale, asistență
în fața autorităților fiscale î n cadrul procedurilor
administrative fiscale și a inspecțiilor fiscale, servicii de
compliance pentru clienți străini.

Ancuța Stroescu, Consultant Fiscal, Manager Taxe

Ancuța este specializată în aspecte privind legislația TVA cu
experiență pe proiecte de analiză, implicații TVA pe diverse
spețe, proiecte de revizie fiscală ș i due diligence, servicii de
compliance, precum și asistență în fața autorităților fiscale pe
parcursul derulării inspecțiilor fiscale și a procedurilor
administrative fiscale.

***
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